

Активные маршруты

Маршрут №14Э Рождественское чудо Алтая

(экскурсионный)

Рождественский тур по Горному Алтаю. Тур насыщен увлекательной программой, которая гармонично сочетает в себе отдых на природе и экскурсии.

Снежные пейзажи, достопримечательности, зимняя природа Алтая, современные горнолыжные комплексы подарят вам незабываемые впечатления и позитивные эмоции, которые надолго останутся в Вашей памяти.

Стоимость маршрута (НДС не облагается)	в номерах «Стандарт»: 51360 рублей (2-местное размещение) 46230 рублей (доп. место в номере) 72860 рублей (1-местное размещение) в номерах «Полулюкс»: 57120 рублей (2-местное размещение) 51410 рублей (размещение реб до 12 лет/доп. место в номере) 82920 рублей (1-местное размещение)
Варианты автобусной доставки	из Горно-Алтайска* , включена в стоимость (групповой трансфер) время трансфера из аэропорта до начальной точки маршрута и обратно устанавливается индивидуально, в зависимости от времени прибытия туристов в Горно-Алтайск из Барнаула* , по запросу (оплачивается дополнительно) доставка по запросу, исходя из количества человек и желаемого уровня комфорта автомобиля из Новосибирска* , по запросу (оплачивается самостоятельно) доставка по запросу, исходя из количества человек и желаемого уровня комфорта автомобиля * время местное
Выходы маршрута	декабрь: 03.01 - 07.01
Начальная/конечная точка маршрута	площадь им. Ленина (г. Горно-Алтайск)
Общая продолжительность	4 суток
Протяженность маршрута	430 км (авто) + 7 км (пешком)
Количество туристов в группе	8-16 человек
Количество инструкторов	1-2 гида-экскурсовода, водитель
Квалификационные требования	маршрут не сложный, подходит для семейного отдыха
Дети (в сопровождении взрослых)	с 3 лет дети до 14 лет без сопровождения взрослых на маршрут не допускаются
Спец. снаряжение (выдается)	нет, для передвижения по маршруту используется комфортабельный микроавтобус
Требования к личному снаряжению (дополнительно к вещам, перечисленным в разделе «Общая информация по активным маршрутам»)	нет
Страховка (входит в стоимость)	страховка в стоимость не входит. с собой необходимо иметь: медицинский полис, полис страхования (если оформлена дополнительная страховка от несчастного случая или от укуса клеща)
Дополнительная информация	возможна замена средств размещения на равнозначные (по согласованию с туристом) стоимость тура при 1-местном размещении в номере «Стандарт» в парк-отеле «Манжерок» - 72860 руб. с человека стоимость тура при 2-местном размещении в номере «Стандарт» в парк-отеле «Манжерок» - 51360 руб. с человека стоимость тура при доп. месте в номере «Стандарт» в парк-отеле «Манжерок» - 46230 руб. с человека стоимость тура при 1-местном размещении в номере «Полулюкс» в парк-отеле «Манжерок» - 82920 руб. с человека стоимость тура при 2-местном размещении в номере «Полулюкс» в парк-отеле «Манжерок» - 57120 руб. с человека стоимость тура при размещении реб. до 12 лет/при доп. месте в номере «Полулюкс» в парк-отеле «Манжерок» - 51410 руб. с человека входные билеты и рекреационные сборы включены в стоимость тура
В стоимость тура включено	проживание в парк-отеле «Манжерок» 3* в сосновом лесу на берегу реки Катунь, экскурсии по программе, питание: завтраки, услуги гида-экскурсовода, входные билеты, дегустация блюд алтайской кухни, кай, мастер-классы по программе.
В стоимость тура не включено	одноместное размещение (по запросу), дополнительные экскурсии, не включенные в программу тура, самостоятельные переезды, обеды и

Описание маршрута

дегустиация национальных алтайских блюд, выступление мастера горлового пения (кафе национальной кухни "Меркит", посёлок Рыбалка) - памятник им. В.Я. Шишкину - всесезонный курорт «Манжерок» (с. Манжерок) - гора Малая Синюха - село Аскат. Галерея «Стрела Сартакпая» - Зубы Дракона - село Чемал (остров Патмос) - Голубые озера - г. Горно-Алтайск - краеведческого музей им. А.В. Анохина - озеро Светлое - Красный подвесной мост - Камышлинский водопад - курорт Манжерок

1 день: Сбор группы, дегустация национальных алтайских блюд, выступление мастера горлового пения, Чуйский тракт, памятник им. В.Я. Шишкину, всесезонный курорт «Манжерок», гора Малая Синюха, авто 15 км

09:00 встреча группы с гидом в Горно-Алтайске на пл. Ленина, (крыльцо гостиницы «Горный Алтай»), гид с табличкой «Рождественское чудо».

09:30 встреча в аэропорту г. Горно-Алтайск в зале прилета, гид с табличкой «Рождественское чудо».

Будет дегустация национальных алтайских блюд и выступление мастера горлового пения «КАЙ»*.

Двигаемся по Чуйскому тракту до Манжерока. Дорога идет вдоль одной из самых красивых горных рек Алтая - реки Катунь. Во время экскурсии будет рассказано о строительстве легендарного тракта, посещение памятника им. В.Я. Шишкову - знаменитому исследователю, писателю, проектировщику Чуйского тракта.

Обед по пути следования (доп. плата).

Далее будет знакомство со всесезонным курортом «Манжерок». Это по праву одно из самых развивающихся и современных мест активного отдыха в Горном Алтае.

Во время экскурсии будет возможность подняться на гору Малая Синюха с помощью фуникулера (подъемник от 1000 руб./чел.). Наверху со смотровой площадки можно сделать отличные пейзажные фото, угоститься чаем из алтайских трав, загадать заветное желание Золотой бабе.

Трансфер в отель.

Переезд в отель. Размещение. Свободное время, отдых.

* горловое пение КАЙ возможно при наборе группы по туру от 8 чел.

2 день: село Аскат, музыкальный мастер-класс в галерее «Стрела Сартакпая», Зубы Дракона, село Чемал (остров Патмос), Голубые озера, авто 200 км

Завтрак.

Путь до села Чемал - «Мекки» туристической жизни Алтая.

По дороге заезд в село Аскат, которое по праву называют «деревней мастеров», т.к. здесь каждый второй житель занимается творчеством. Здесь пройдет музыкальный мастер-класс в галерее «Стрела Сартакпая», а также мастер-класс по созданию свеч из вошины на исполнение желания.

В галереях с. Аскат можно приобрести сувениры ручной работы.

Фотостоп на смотровой площадке - скалы «Зубы Дракона».

В Чемале посетим храм Иоанна Богослова на острове Патмос - каменный остров на реке Катунь, местные жители ещё величают его Макарьевским островом.

Будет не только наслаждение красивыми видами острова, но и знакомство с историей основания христианской миссии в Чемале.

Обед по пути следования (доп. плата).

Отправление на одну из самых популярных экскурсий в зимнее время - к Голубым Глазам Катунь. Озера переливаются изумительным бирюзовым цветом, а их температура +5-+7 позволяет даже искупаться.

Это по праву одно из удивительных мест силы на Алтае.

Возвращение в отель. Отдых. Свободное время.

3 день: г. Горно-Алтайск, посещением краеведческого музея им. А.В. Анохина, озеро Светлое, катание на собачьих упряжках, авто 150 км

09:00 Завтрак.

Посещение столицы Республики Алтай единственный город Горно-Алтайск.

Будет краткая обзорная экскурсия по исторической части города и посещением краеведческого музея им. А.В. Анохина - самого большого за Уралом.

Обед по пути следования (доп. плата).

Далее нас ждет самая романтичное, чарующее место - заказник «Лебединый», куда прилетают на зимовку до 1,5 тысяч птиц, большинство из которых прекрасные лебеди-кликуны, также в заказнике обитают: утки, большой крохаль, занесенный в Красную книгу, чирок-трескунок, широконоска, гоголь, шилохвость и другие. Во время отдыха на озере Светлом можно покормить птиц со специально оборудованных площадок.

Возвращение в отель. На обратной дороге у вас будет возможность покататься на собачьих упряжках (за дополнительную плату).

Отдых. Свободное время.

4 день: Красный подвесной мост, Камышлинский водопад, курорт Манжерок, авто 50 км, пешком 5 км

Экскурсия на Камышлинский водопад - живописный водопад на левом берегу р. Катунь, состоящий из двух каскадов общей высотой 12 метров. Зимой он замерзает, но остается не менее прекрасным. Подойдя ближе, можно услышать, как сквозь могучую толщу ледяной стены, где-то в глубине, не смотря на морозы, все еще бежит водный поток по склонам с вершины горы.

Нас ждет пешая прогулка по зимнему лесу. Необходимо будет перейти по пешеходному подвесному мосту через р. Катунь и подняться 2,5 км по тропинке вверх по течению реки (общая пешая прогулка 5 км).

Также у вас будет возможность покормить кроликов, которые вольно бегают на территории. Наверху водопада находятся искусственные пруды, зарыбленные форелью с незабываемым вкусом. По желанию можно приобщиться к зимней рыбалке (за дополнительную плату) и самостоятельно приготовить рыбу на ужин.

Время для самостоятельного обеда.

Возвращение в отель.

По желанию на обратной дороге в отель заезд на курорт «Манжерок».

Активные маршруты

Здесь можно самостоятельно провести свободное время с активностями на выбор.

Трансфер из курорта в отель за дополнительную плату по согласованию времени с менеджером.

5 день: выезд, авто 15 км

Освобождение номеров.

07-30 Трансфер в аэропорт Горно-Алтайск (прибытие в аэропорт в 08-00), на автовокзал Горно-Алтайск (прибытие на автовокзал в 08-30)